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北京十一学校历年初一分班考试 

数  学 

一、填空题： 

1.在 1991,1992,1993,1994,1995,1996,1997这七个数中，不能写成两个自然数的平方差的数是

2.如图，阴影部分𝑆1的面积比阴影部分𝑆2的面积大 12平方厘米，且 BD=4 厘米，DC=1厘米，则线段 AB=

厘米。 

3.一个人在河中游泳，逆流而上，在 A处将帽子丢失，他向前游了 15分后，才发现帽子丢了，立即返回去找，在

离 A 处 15千米的地方追到了帽子，则他返回来追帽子用了 分。 

4.乒乓球单打决赛在甲、乙、丙、丁四位选手中进行，赛前，有些人预测比赛结果，A 说：甲第 4；B说：乙不是

第 2，也不是第 4；C说：丙的名次在乙的前面；D说：丁将得第 1.比赛结果表明，四个人中只有一个预测错了，

那么，甲、乙、丙、丁四位选手的名次分别为   。 

5.如图，正立方体边长为 2，沿每边的中点将每个角都切下去，则所得到的几何体有 条棱。 

6.一本书，如果每天读 50页，那么 5天读不完，6天又有余；如果每天读 70页，那么 3天读不完，4天又有余；

如果每天读 n页，恰可用 n天读完（n是自然数）。这本书的页数是 。 

7.如图，将
1

2
，

1

3
，

1

4
，

1

6
，

2

3
，

3

4
，

1

12
，

5

12
，

7

12
，这九个数分别填在图中的圆内使每一横行，每一竖行，两对角线斜行

中三个数的和都相等。 

8.有本数学书共有 600页，则数码 0 在页码中出现的次数是 。 

9.张明骑自行车，速度为每小时 14千米，王华骑摩托车，速度为每小时 35千米，他们分别从 A、B两点出发，并

在 A、B两地不断往返行驶，且两人第四次相遇（两人同时到达同一地点叫做相遇）与第五次相遇的地点恰好相距

120 千米，那么，A、B两地之间的距离是   千米。 
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10. 某次数学竞赛原定一等奖 8人，二等奖 16人，现在将一等奖中最后 4 人调整为二等奖，这样得二等奖的学生

的平均分提高了 1.2分，得一等奖的学生的平均分提高了 4分，那么原来一等奖平均分比二等奖平均分多 

分。 

二、解答题： 

11.学校要建一段围墙，由甲、乙、丙三个班完成，已知甲班单独干需要 20小时完成，乙班单独干需要 24小时完

成，丙班单独干需要 28 小时完成，如果先由甲班工作 1小时，然后由乙班接替甲班干 1小时，再由丙班接替乙班

干 1 小时，再由甲班接替丙班干 1小时，三个班如此交替着干，那么完成此任务共用了多少时间？ 

12.如图甲、乙、丙三个皮带轮的半径之比分别为 5:3:7，求它们的转数比，当甲轮转动 7圈时，乙、丙两轮各转

多少圈？ 

13.甲、乙、丙三个小孩分别带了若干块糖，甲带的最多，乙带的较少，丙带的最少。后来进行了重新分配，第一

次分配，甲分给乙、丙，各给乙、丙所有数少 4块，结果乙有糖块最多；第二次分配，乙给甲、丙，各给甲、丙

所有数少 4块，结果丙有糖块最多；第三次分配，丙给甲、乙，各给甲、乙所有数少 4块，经三次重新分配后，

甲、乙、丙三个小孩各有糖块 44块，问：最初甲、乙、丙三个小孩带糖多少块？ 

14.甲容器中有纯桔汁 16升，乙容器中有水 24升，问怎样能使甲容器中纯桔汁含量为 60%，乙容器中纯桔汁含量

为 20%，甲、乙容器各有多少升？ 

15.有 12头羊 14 天可以吃完 12亩草，13头羊 44天可以吃完 22亩草，问多少头羊 60 天可以吃完 50亩草？

16.如图，一个棱长为 5 的正方体，在它的上下、左右、前后各面中心挖去一个底面是 1的正方形，高为 2的长方

体洞，求挖后此形体的表面积是多少？ 

17.某工厂有若干个工人，其中
1

5
是党员，

𝑛

3
是团圆（n为正整数），其余 88人时群众，则此工厂共有多少人？ 

18. 某钟表，在 6月 29 日零点比标准时间慢 5分，它一直走到 7月 6日上午 6时，比标准时间快 5分，那么这只

表所指时间是正确的时刻应该是在哪月哪日哪时？（“零点”和“7时”都指的是标准时间） 

19.某出版社出版某种书，今年每册书的成本比去年增加 10%，但售价不变，因此每本利润下降了 40%，那么今年

这种书的成本在售价中所占的百分数是多少？ 
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20.两个整数 A、B的最大公约数是 C，最小公倍数是 D，并且已知 C不等于 1，也不等于 A或 B，C+D=197，那么

A+B 等于多少？ 

21. 老师在黑板上写了从 11开始的若干个连续自然数（如 11,12,13···），后来擦掉了其中一个数，剩下的数

的平均数是 23
10

13
，问擦掉的自然数是几？ 


